

СПЕКТАКЛИ И ВСТРЕЧИ

Спектаклом «А зори здесь тихие...» Б. Васильева в инсценировке В. Соловьева сегодня заканчивает свои гастроли в Москве Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова. С 28 июля коллектив показал в столице наиболее интересные спектакли своего текущего репертуара — «Человек со стороны» И. Дворецкого, «Красное и коричневое» И. Радоева, «Сослуживцы» Э. Брагинского и Э. Рязанова, «Иркутская история» А. Арбузова, «Пока арба не перевернулась» О. Иоселиани; классическая драматургия в репертуаре гостей была представлена пьесами «Иванов» А. Чехова и «Све-

тит, да не греет» А. Островского и Н. Соловьева. Москвичи тепло принимали выступления воронежских артистов.

В дни гастролей группы творческих работников театра побывали на Карачаровском механическом заводе, в подмосковном колхозе «Ленинский луч», на Выставке достижений народного хозяйства, показывали сцены из спектаклей, рассказывали о творческом пути и планах коллектива.

На обсуждении, состоявшемся во Всероссийском театральном обществе, творчеству воронежского театра была дана высокая оценка.

Б. ЖУКОВ.

5

481

13

МОСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР